
Câmara Municipal de Apucarana 
Sistema de Apoio ao Processo Legislativo 

Ata Eletrônica da 39ª Ordinária da 2ª Sessão Legislativa da 18ª Legislatura 

Identificação Básica: Tipo de Sessão: Ordinária ; Abertura: 29/11/2022 - 16:00 
Encerramento: 29/11/2022 - 17:15 

Mesa Diretora: Presidente: Franciley Preto Godoi Poim / PSD ; Vice-Presidente: Mauro 
Bertoli /UNIÃO; 1º Secretário: Jossuela Martins Pirelli / PROS 

Lista de Presença na Sessão: Franciley Preto Godoi Poim / PSD ; Lucas Ortiz Leugi / PP 
; Antônio Luciano Facchiano / PSB ; Luciano Augusto Molina Ferreira / PL ; Antonio 
Marques da Silva / PSD ; Mauro Bertoli / UNIÃO ; Moisés Tavares Domingos / Cidadania ; 
Jossuela Martins Pirelli / PROS; Rodrigo Lievore Recife/ UNIÃO; Antonio Garcia/ UNIÃO 

Justificativas de Ausências na Sessão: Valdeir Tiago Batista Cordeiro de Lima / Outros 

Expedientes: Abertura: "Havendo número legal, sob a proteção de Deus, iniciamos os 
nossos trabalhos." Vereador Rodrigo Lauer Lievore fez a leitura de um trecho da Bíblia. A 
Presidência colocou em discussão a Ata da Sessão Ordinária do dia 16 de novembro de 
2022, que não havendo objeção, a Ata estava aprovada, conforme dispõe o§ 3º, Artigo 174 
do Regimento Interno. Informou aos Vereadores e Vereadora que se encontrava a 
disposição nos Anais desta Casa a Ata da Sessão Ordinária do dia 21 de novembro do ano 
em curso. Informou ainda aos Vereadores e Vereadora que a Tribuna Livre na Sessão de 
hoje, seria utilizada pelo Senhor Uriel Consolara, do Capítulo Apucarana da Ordem 
Demolay, que falaria sobre os trabalhos realizados pelo Capítulo Apucarana da Ordem 
Demolay, o qual usou da palavra para explicar todos os trabalhos que a Ordem Demolay 
realizava em Apucarana. Teceram comentários e parabenizaram a Ordem Demolay os 
seguintes Vereadores:- Moisés Tavares Domingos, Luciano Augusto Molina Ferreira e 
Jossuela Martins Pirelli. Correspondências Recebidas: 
CORRESPONDÊNCIA RECEBIDA DA PREFEITURA E SEUS SETORES:- Ofício 
GAB-568/22, encaminhando a esta Casa Legislativa convocação de Sessões 
Extraordinárias para apreciação e votação de projetos de lei, de autoria do Executivo 
Municipal. CORRESPONDÊNCIA RECEBIDA DE DIVERSOS:- Correspondência recebida 
do Coordenador local da Campanha Nacional de Prevenção ao Câncer de Pele, Dr. Alfredo 
Bacciotti de Lima, informando sobre a campanha de prevenção ao câncer que ocorrerá no 
dia 3 de dezembro, das 9h00 da manhã às 15h00, na Autarquia Municipal de Saúde de 
Apucarana. Leitura de Matérias: Requerimento nº 113/2022, de autoria do Vereador 
Lucas Ortiz Leugi, que solicita pedido de informações ao Comandante do 10º. Batalhão de 
Polícia Militar do Paraná - Apucarana, sobre as ações da Polícia Militar no sentido de 
coibir os casos de furtos e roubos no Residencial Monte Sião. 

Oradores do Expediente: 1 - Antonio Garcia / UNIÃO ; 2 - Antonio Marques da Silva / 
PSD ; 3 - Lucas Ortiz Leugi / PP ; 4 - Luciano Augusto Molina Ferreira / PL ; 5 - Moisés 
Tavares Domingos / Cidadania ; 6 - Rodrigo Lievore Recife / UNIÃO 

Lista de Presença na Ordem do Dia: Franciley Preto Godoi Poim / PSD ; Lucas Ortiz 
Leugi / PP ; Antônio Luciano Facchiano / PSB ; Luciano Augusto Molina Ferreira / PL ; 
Antonio Marques da Silva / PSD ; Mauro Bertoli / UNIÃO ; Moisés Tavares Domingos / 
Cidadania ; Jossuela Martins Pirelli / PROS ; Rodrigo Lievore Recife / UNIÃO ; Antonio 
Garcia / UNIÃO 

Matérias da Ordem do Dia: 1 - Projeto de Lei nº 11 7 de 2022, Concede o Título de 
Cidadão Benemérito de Apucarana ao Senhor Juiz Titular da 2ª Vara do Trabalho de 
Apucarana DR. MAURÍCIO MAZUR, pelos relevantes serviços prestados à comunidade 
apucaranense, como especifica. Autor: Franciley Poim, Número de Protocolo: 15~, 1 o: 

Centro Cívico josé de Oliveira Rosa - Apucarana PR Tel.. 43 34207000 http:// l 
www.apucamna.pe/eg.bc · E-mail, camam@apucamna.pe/eg.bc ~ _ ,.J. , . 

1'>/1')/')('\')') d- --~ D-5~;"~ 1 



Câmara Municipal de Apucarana 
Sistema de Apoio ao Processo Legislativo 

1 ') /1 ') /')()')') 

Nominal, Sim: 9, Não: O, Abstenções: O, Resultado: Aprovado Votos Nominais: Franciley 
Preto Godoi Poim - Não Votou; Lucas Ortiz Leugi - Sim; Antônio Luciano Facchiano - Sim 
; Luciano Augusto Molina Ferreira - Sim ; Antonio Marques da Silva - Sim ; Mauro Bertoli - 
Sim ; Moisés Tavares Domingos - Sim ; Jossuela Martins Pirelli - Sim ; Rodrigo Lievore 
Recife - Sim ; Antonio Garcia - Sim ; 2 - Projeto de Lei nº 119 de 2022, Autoriza a 
abertura de Crédito Adicional de Transposição no orçamento do Município, com base em 
anulação parcial de dotação orçamentária no valor de R$ 150.000,00 (cento e cinquenta 
mil reais), conforme especifica. Autor: Executivo Municipal - Prefeito, Número de 
Protocolo: 155, Tipo: Nominal, Sim: 9, Não: O, Abstenções: O, Resultado: Aprovado Votos 
Nominais : Franciley Preto Godoi Poim - Não Votou ; Lucas Ortiz Leugi - Sim ; Antônio 
Luciano Facchiano - Sim ; Luciano Augusto Molina Ferreira - Sim ; Antonio Marques da 
Silva - Sim ; Mauro Berto li - Sim ; Moisés Tavares Domingos - Sim ; J ossuela Martins Pirelli 
- Sim ; Rodrigo Lievore Recife - Sim ; Antonio Garcia - Sim ; 3 - Requerimento nº 106 de 
2022, Pedido de informações ao Comandante da Guarda Municipal de Apucarana, sobre a 
retirada da câmera de segurança que havia no cruzamento da Travessa Alves com a Rua 
Emiliano Perneta, em frente a UBS Maria do Café, no Jardim Ponta Grossa. Autor: 
Franciley Poim, Tipo: Nominal, Sim: 9, Não: O, Abstenções: O, Resultado: Aprovado Votos 
Nominais : Franciley Preto Godoi Poim - Não Votou ; Lucas Ortiz Leugi - Sim ; Antônio 
Luciano Facchiano - Sim ; Luciano Augusto Molina Ferreira - Sim ; Antonio Marques da 
Silva - Sim ; Mauro Berto li - Sim ; Moisés Tavares Domingos - Sim ; J ossuela Martins Pirelli 
- Sim ; Rodrigo Lievore Recife - Sim ; Antonio Garcia - Sim ; 4 - Requerimento nº 108 de 
2022, Pedido de informações ao Diretor da SANEPAR, sobre o motivo da constante falta 
de água aos sábados, desde o mês de abril de 2022, das 12h00 até às 23h00 no Núcleo 
Habitacional Michel Soni (Recanto do Lago). Autor: Toninho Garcia, Tipo: Nominal, Sim: 9, 
Não: O, Abstenções: O, Resultado: Aprovado Votos Nominais : Franciley Preto Godoi Poim 
- Não Votou ; Lucas Ortiz Leugi - Sim ; Antônio Luciano Facchiano - Sim ; Luciano Augusto 
Molina Ferreira - Sim ; Antonio Marques da Silva - Sim ; Mauro Bertoli - Sim ; Moisés 
Tavares Domingos - Sim ; J ossuela Martins Pirelli - Sim ; Rodrigo Lievore Recife - Sim ; 
Antonio Garcia - Sim ; 5 - Requerimento nº 109 de 2022, Pedido de informações ao 
Diretor da VAL - Viação Apucarana Ltda., solicitando informações sobre o cronograma 
mensal de instalação de pontos de ônibus no Município de Apucarana até o final do prazo 
contratual. Autor: Lucas Leugi, Tipo: Nominal, Sim: 9, Não: O, Abstenções: O, Resultado: 
Aprovado Votos Nominais : Franciley Preto Godoi Poim - Não Votou ; Lucas Ortiz Leugi - 
Sim ; Antônio Luciano Facchiano - Sim ; Luciano Augusto Molina Ferreira - Sim ; Antonio 
Marques da Silva - Sim; Mauro Bertoli - Sim; Moisés Tavares Domingos - Sim; Jossuela 
Martins Pirelli - Sim ; Rodrigo Lievore Recife - Sim ; Antonio Garcia - Sim ; 6 - 
Requerimento nº 110 de 2022, Pedido de informações à Gerência da RUMO / ALL 
LOGÍSTICA, sobre os esclarecimentos e a viabilidade de implementação de sistema de 
tecnologia em passagens de níveis no Município de Apucarana. Autor: Professora Jossuela, 
Tipo: Nominal, Sim: 9, Não: O, Abstenções: O, Resultado: Aprovado Votos Nominais : 
Franciley Preto Godoi Poim - Não Votou ; Lucas Ortiz Leugi - Sim ; Antônio Luciano 
Facchiano - Sim ; Luciano Augusto Molina Ferreira - Sim ; Antonio Marques da Silva - Sim 
; Mauro Bertoli - Sim ; Moisés Tavares Domingos - Sim ; Jossuela Martins Pirelli - Sim ; 
Rodrigo Lievore Recife - Sim ; Antonio Garcia - Sim ; 7 - Requerimento nº 111 de 2022, 
Pedido de informação ao Prefeito Municipal, bem como, a Secretaria Municipal de 
Serviços Públicos, sobre o cronograma de roçagem e limpeza no Residencial Solo Sagrado 
e nos demais bairros do Município de Apucarana. Autor: Moisés Tavares, Tipo: Nominal, 
Sim: 9, Não: O, Abstenções: O, Resultado: Aprovado Votos Nominais : Franciley Preto 
Godoi Poim - Não Votou ; Lucas Ortiz Leugi - Sim ; Antônio Luciano Facchiano - Sim ; 
Luciano Augusto Molina Ferreira - Sim ; Antonio Marques da Silva - Sim ; Mauro Bertoli - 
Sim ; Moisés Tavares Domingos - Sim ; J ossuela Martins Pirelli - Sim ; Rodrigo Lievore 
Recife - Sim ; Antonio Garcia - Sim ; 8 - Requerimento nº 112 de 2022, Pedido de 
informações ao Executivo Municipal, sobre a viabilidade de ser firmada uma parceria 
entre o Município de Apucarana e a empresa RUMO / ALL LOGÍSTICA, visatf'ft 
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implantação do Programa PN Sensoreada. Autor: Lucas Leugi, Tipo: Nominal, Sim: 9, Não: 
O, Abstenções: O, Resultado: Aprovado Votos Nominais : Franciley Preto Godoi Poim - 
Não Votou; Lucas Ortiz Leugi - Sim; Antônio Luciano Facchiano - Sim; Luciano Augusto 
Molina Ferreira - Sim ; Antonio Marques da Silva - Sim ; Mauro Bertoli - Sim ; Moisés 
Tavares Domingos - Sim ; J ossuela Martins Pirelli - Sim ; Rodrigo Lievore Recife - Sim ; 
Antonio Garcia - Sim ; 9 - Moção nº 11 de 2022, MOÇÃO DE APLAUSOS para a equipe 
da AFFA - Associação de Futsal Feminino de Apucarana, pela conquista do inédito Título 
do Campeonato Paranaense de Futsal Feminino Série Prata no ano de 2022. Autor: Lucas 
Leugi, Tipo: Nominal, Sim: 9, Não: O, Abstenções: O, Resultado: Aprovado Votos 
Nominais : Franciley Preto Godoi Poim - Não Votou ; Lucas Ortiz Leugi - Sim ; Antônio 
Luciano Facchiano - Sim ; Luciano Augusto Molina Ferreira - Sim ; Antonio Marques da 
Silva - Sim; Mauro Bertoli - Sim; Moisés Tavares Domingos - Sim; Jossuela Martins Pirelli 
- Sim ; Rodrigo Lievore Recife - Sim; Antonio Garcia - Sim; 10 - Moção nº 12 de 2022, 
MOÇÃO DE APLAUSOS para a equipe do SICOOB/DANÊS APUCARANA FUTSAL, pelos 
excelente desempenho no Campeonato Paranaense de Futsal Masculino Série Prata de 
2022, terminando a competição em 4º. lugar, e destacando o nome do Município. Autor: 
Lucas Leugi, Tipo: Nominal, Sim: 9, Não: O, Abstenções: O, Resultado: Aprovado Votos 
Nominais : Franciley Preto Godoi Poim - Não Votou ; Lucas Ortiz Leugi - Sim ; Antônio 
Luciano Facchiano - Sim ; Luciano Augusto Molina Ferreira - Sim ; Antonio Marques da 
Silva - Sim; Mauro Bertoli - Sim; Moisés Tavares Domingos - Sim; Jossuela Martins Pirelli 
- Sim ; Rodrigo Lievore Recife - Sim ; Antonio Garcia - Sim ; 

Oradores das Explicações Pessoais: 1 - J ossuela Martins Pirelli / PROS 

Considerações Finais: Terminada a fase de Explicação Pessoal, Sr. Presidente declarou 
encerrada a presente Sessão, na forma regimental, lembrando aos Vereadores e Vereadora 
da Sessão Extraordinária que se realizaria amanhã, às 1 0h00 e a próxima Sessão 
Ordinária seria realizada no dia 5 de dezembro no horário regimental. A íntegra desta 
Sessão encontra-se transcrita nos Anais desta Casa, bem como sua gravação em áudio e 
vídeo no canal da Câmara, no youtube. Demais tramitações das matérias, bem como suas 
votações, podem ser acessadas através do site SAPL - Sistema de Apoio Legislativo, 
www.sapl.apucarana.pr.leg. 

Assinatura da Mesa Diretora da Sessão 
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Secretário: 
JosS\lhla Martins 
Pirelli / PROS 
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